
                                                                     
FORENING AF TELEPENSIONISTER 

 
 

 

 

   Forening af Telepensionister den 23.4.2014. 

 

Referat fra Generalforsamling d. 8.4.2014 

1.Valg af dirigent: 

Jørn Hofman blev valgt og konstaterede, at GF var lovligt indvarslet. 

 

2. Bestyrelsens beretning ( ved formanden) 

Medlemmer: 

Vi er i dag 120 medlemmer – opgang fra sidste GF (114). 

Tallet dækker over både tilgang og afgang. 

Velkommen til de nye medlemmer. 

 

Siden sidste GF har vi mistet 4 kolleger. 

Benth Ravnsbo Henning Andersen Per Dam Knud Jørgensen og Ib Thuesen. 

(1 min. stilhed). 

 

Aktiviteter: 

-månedsmøder 

-julefrokost 

- september udflugt 

- lokal aktiviteter 

 

Vi har haft vores sædvanlige månedsmøder – vi var på en herlig udflugt til Aalborg, som Peter stod for. 

Vi var på garnisons museet og med færge til Egholm hvor vi fik en herlig frokostbuffet – tak til Peter for 

dette gode arrangement. Julefrokost i Aarhus fik vi mad fra Lystrup som Leif anbefalede og det var rigtig 

godt. Julefrokost i Aalborg her deltog vi 4 fra Århus. Ud over de sædvanlige aktiviteter har vi haft lokale 

udflugter vi har været på Århus bryghus med ølsmagning og smørrebrød en hyggelig dag og så har vi været 

på Aros og se Pas de deux Royal og Tal R som var meget spændende og en god eftermiddag med kaffe og 

rigtig god kage til afslutning. 

 

Økonomien har det godt. Vi beholder vores tilskud. 

Det vil Aage komme nærmere ind på. 

 

Peter Thomsen fortalte herefter, hvordan det gik i Aalborg – de har fået nye lokaler. Vi har så fået lov til at 

benytte et rimeligt hyggeligt lokale i kælderen på "Rustenborg" – hvor også en anden pensionist forening 

mødes 2 onsdag i måneden. 

 

Beretningen blev godkendt. 

 

3. Regnskab – budget – kontingent. 

Aage gennemgik regnskabet, hvor kassebeholdningen var ret stor (53.259,25 kr.) 

Regnskabet blev godkendt og vi vil fortsætte med de ekstra lokaludflugter i år. 

Budgettet blev gennemgået. 

Bestyrelsen foreslog uændret kontingent. 

Også dette blev godkendt. 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4. Indkomne forslag 

Der var ingen forslag. 

 

5. Valg til bestyrelsen. 

Ie, Aage Larsen og Aage Jonassen var på valg og modtog genvalg. 

 

6. Valg af bestyrelsessuppleanter. 

Hans Kock, Tove Olesen og Palle Aaskoven blev også genvalgt. 

 

7. valg af revisor. 

Teddie Jensen blev genvalgt. 

 

8. Valg af revisorsuppleant. 

Kirsten Madsen blev genvalgt. 

 

9. Eventuelt. 

Vi talte lidt om lokale udflugter og herefter fik vi smørrebrød. 

Forsamlingen takkede dirigenten for hans indsats. 

 

Da vi havde indtaget smørrebrødet så vi revyen fra 1986 som var et sjovt gensyn med mange gamle kolleger 

både dem som er og dem som vi har mistet. Det var på VHS bånd optaget i et lokale hvor næsten alle røg, 

men sjovt var det. 

 

Så bestyrelsen er som den var inden GF. 

 

Bestyrelsen lægger op til en lokaludflugt til en tur til Kongelunden. tirsdag den 3. juni kl. 11.00 med 

rundvisning i denne skønne haveforening og så slutter vi af med øl og smørrebrød. I skal selv sørge for at 

komme derud – adressen er Skovridervej 8000 Århus C, frank Karlsen er formand for denne forening så vi 

bliver delt op i hold og vist rund. Vi vil i den forbindelse gerne vide hvor mange der kunne tænke sig at 

deltage så til vores næste møde som er den 6. maj laver vi en liste som I kan skrive jer på, såfremt I ikke 

kommer, er sidste tilmelding til dette arrangement er den 19. maj 2014. 

Ledsager er også velkommen til denne dag. 

 

Vores sommerudflugt er nu bestemt til en tur til Horsens industrimuseum den 2. september I får nærmere til 

vores næste møde. 

 

Vi ses igen tirsdag den 6. maj. 

 

 

På bestyrelsens vegne 

 

Ie 

 

 


